               Инструкция по эксплуатации и уходу за мебелью .
В целях сохранения гарантии на мебель необходимо соблюдать следующие правила:

                                       ФАСАДЫ:  
Не допускается: 
- подвергать фасады длительному воздействию горячего воздуха (неплотно закрытая духовка, не включенная вытяжка, длительное время разогретая плита, излучение ламп накаливания, СВ-излучение). Это может привести к отслоению пленки или ее деформации;
- использовать осветительные приборы, расположенные от поверхности фасадов на расстоянии менее 10 см. Это может привести к локальному изменению цвета и отслоению пленки;
- использовать для очистки поверхностей абразивные порошки и растворители;
- контакт поверхностей фасадов с фрезеровкой с поверхностями, нагретыми до + 60о С
- контакт поверхностей фасадов без фрезеровки с поверхностями, нагретыми до + 80о С  (ограничения распространяются, в  том числе, и на торцы фасадов);
- резкий перепад температур;- прямое воздействие солнечных лучей.
Для освежения поверхностей фасадов и удаления пятен от рук, необходимо применять мыльный раствор. 
Вода не наносит вреда поверхности фасадов, но может отрицательно повлиять на материал основания. Необходимо всегда сразу вытирать попавшую на фасады воду для того, чтобы влага не проникла в их основу, например через стыки.
Для удаления пыли использовать мягкую сухую тряпку. 
При проверке качества внешнего вида изделий, а также при установке необходимо соблюдать следующие рекомендации:
-В соответствии с общепринятыми нормами (ГОСТ 16371-2014),внешний вид изделий оценивается визуально при нормальных условиях, то есть на расстоянии 50 см под углом 90 градусов к поверхности изделий при дневном освещении или идентичному дневному. Наличие дефектов недопустимо, если заметно в соответствии с данными условиями. Время осмотра 10-15секунд
-Внешний вид деталей контролируют визуально без применения увеличительных средств.
-Допускается незначительные царапины, вмятины ,сколы, вкрапления на поверхности, не влияющие на физико-механические характеристики изделия при дальнейшем использовании (при сборе полностью скрываемые ручками, днищами ящиков, светильниками и т.д.)

                                         Детали из ЛДСП (корпуса, полки итд) :
 Несмотря на защищенность поверхности материала к кратковременным
воздействиям воды и пара, элементы из ЛДСП не переносят длительного контакта с водой и паром (особенно в стыках самой детали и кромки) что и приводит к деформации этих элементов. Чтобы избежать данных последствий в кратчайшее время необходимо сразу вытирать воду (пар) для того чтобы влага не проникла в их основу например через стыки.
                                       СТОЛЕШНИЦЫ :

Столешницу рекомендуется эксплуатировать в помещении с температурой воздуха не ниже +10°С относительной влажностью 15-65%.
Столешницу нельзя использовать с постоянно сырыми холодными стенами или источниками тепла (батареям и отопительным приборам).
Поверхность столешницы следует предохранять от попадания жидкостей, особенно растворяющих лакокрасочные краски (ацетон, бензин, спирт и др.). Попавшую на поверхность столешницы жидкость следует немедленно снять сухой тканью.
Вода не наносит вреда поверхности столешницы, но может отрицательно повлиять на материал основания. Необходимо всегда сразу вытирать попавшую на столешницу воду для того, чтобы влага не проникла в её основу, например через стыки.
Столешницы кухонной мебели в местах стыков особенно восприимчивы к влаге. Если в место стыка попадает вода, его немедленно нужно протереть насухо во избежание проникновения влаги в основание столешницы.
При попадании на столешницу брызг кипятка или горячей пищи пластиковая столешница не повредится, но возможно возникновение глубоких пятен, обязательно протрите столешницу влажной салфеткой.
Не допускается наложение на пластиковую поверхность столешницы горящих сигарет, горячего утюга, противней и кастрюль прямо из духовки или с плиты и т.п. Обязательно используйте теплоизолирующую подставку.
Не допускается размораживать и оставлять на длительное время замороженные продукты; от резкого перепада температуры возможно повреждение основания столешницы.
Не допускается разделывать и резать продукты на поверхности столешницы, а также царапать её ножом или другими острыми предметами.
При попадании на поверхность столешницы свекольного сока, соков-концентратов, красителей, химикатов, сильных отбеливающих веществ или очистителей её следует немедленно вытереть и за тем тщательно вымыть её поверхность.
Поверхность рекомендуется протирать слегка смоченной мягкой тканью.
Не допускается применять соду, порошки, пасты, не предназначенные для ухода за мебелью.
                           
         СТЕКЛЯННЫЕ И ЗЕРКАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ МЕБЕЛИ: 

Очищать стекла, зеркала рекомендуется специальными составами, нанесенными на мягкую ткань. Для чистки используйте специальные средства для стекол и зеркал. Не следует  использовать средства, обладающие абразивными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала при чистке. Не допускается применение соды, стиральных порошков, абразивных паст, порошков и прочих не предназначенных для ухода за изделиями мебели препаратов.  Помните, стеклянные и зеркальные поверхности являются хрупкими и поэтому могут разбиться в случае удара. Не проводите по поверхностям, и не ударяйте их тяжелыми твердыми предметами. Не подвергайте полки из стекла большим вертикальным нагрузкам. Стекла и зеркала с пескоструйной обработкой мыть только средствами для мытья стекол (не применять пенообразующие моющие средства, а также средства с абразивной структурой).

ДЕТАЛИ ИЗ МЕТАЛЛА (СТЕЛЛАЖНЫЕ СИСТЕМЫ):

 Запрещено механическое воздействие, действие открытого огня, абразивных чистящих веществ, едких химикатов на покрытие металлических деталей. Не следует использовать губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала при чистке. После чистки эффектный блеск поверхности придаст ее полировка мягкой сухой тканью возвратно-поступательными движениями.
 Дверки шкафов и выдвижных ящиков выдерживают сотни тысяч открываний. Для того чтобы они дольше служили, рекомендуется не перегружать их тяжелыми предметами. Каждые 6 месяцев петли необходимо своевременно смазывать и регулировать, не подвергать их несвойственной нагрузке. Следить за тем, чтобы в шкафчиках не было химических средств, которые могли бы вызвать реакцию окисления.

                                             ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ:

Корпусная мебель должна использоваться в соответствии с функциональным назначением каждого отдельного предмета. При заполнении шкафов, полок следует размещать все предметы (вещи) таким образом, чтобы равномерно распределить нагрузку по всей имеющейся площади и обеспечить необходимое  равновесие скользящих частей. Вещи на полках рекомендуется размещать по принципу: наиболее тяжелые ближе к краям (опорам), более легкие - ближе к центру. Высокие элементы (пеналы, многоярусные шкафы и т.д.) рекомендуется больше нагружать в нижних секциях для обеспечения лучшей устойчивости этих элементов.

ПОМНИТЕ, что при нарушении инструкции по эксплуатации и уходу за мебелью, серьезном нарушении внешнего вида (механические повреждения не связанные с условиями целевой эксплуатации комплекта мебели) изготовитель полностью снимает с себя гарантийные обязательства: действие гарантийного срока прекращается, бесплатный ремонт не производится, мебель возврату и обмену не подлежит. 

